



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 17-10-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κύκνειο άσμα για τους «κουρσάρους» των αιθέρων

Στην τελετή για την απόσυρση από την ενεργό δράση των θρυλικών αεροσκαφών A-7 Corsair II, μετά από 39 χρόνια υπηρεσίας στους Ελληνικούς ουραμούς και 49 χρόνια παγκοσμίως, με την Πολεμική μας Αεροπορία να είναι ο τελευταίος χρήστης αυτού του αεροσκάφους, παραβρέθηκε, σήμερα το μεσημέρι, στην αεροπορική βάση του Αράξου, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **Γιώργος Διδασκάλου**.

Η ιδιαίτερα συγκινητική τελετή ξεκίνησε με δοξολογία, που τέλεσε ο Μητροπολίτης Πατρών κ. **Χρυσόστομος**, παρουσία του υπουργού Εθνικής

Άμυνας **Δημήτρη Αβραμόπουλου**, του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας **Ιωάννη Λαμπρόπουλου**, του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Στρατηγού **Μιχαήλ Κωσταράκου**, του Αρχηγού ΓΕΝ Αντιναύαρχου **Ευάγγελου Αποστολάκη**, του Αρχηγού ΓΕΑ Αντιπτέραρχου **Ευάγγελου Τουρνά**, των Βουλευτών **Θανάση Νταβλούρου**, **Ανδρέα Μαρίνου** και **Γιώργου Νταβρή**, ανώτατων αξιωματικών και πρώην χειριστών των «κουρσάρων των αιθέρων».



Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Δημήτρης Αβραμόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Γιώργος Διδασκάλου και ο βουλευτής Αχαΐας Θανάσης Νταβλούρος

Ακολούθησε αεροπορική επίδειξη με A7 corsair και σύγχρονα αεροσκάφη F16.

Μετά το πέρας της τελετής ο κ. Διδασκάλου δήλωσε:

«Σήμερα, είναι μια μέρα τιμής και ευγνωμοσύνης για την προσφορά της Πολεμικής μας Αεροπορίας στην προστασία της εθνικής μας ασφάλειας και ακεραιότητας.

Ευχαριστούμε όλους όσους, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, πατριωτισμού και αυταπάρνησης εξήντησαν όχι μόνο τις επιχειρησιακές δυνατότητες του συγκεκριμένου αεροσκάφους, αλλά προχώρησαν πέρα από αυτές, διατηρώντας το αξιόμαχο φρουρό των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων έως σήμερα.

Η εθνική προσφορά των πιλότων της μοίρας συνεχίζεται πλέον, με τα φτερά των υπερσύγχρονων F16.

Ευχαριστούμε από καρδιάς για όσα προσφέρατε και συνεχίζετε να προσφέρετε στην Πατρίδα».